

# 中央駐港機構中企 歌唱祖國賀國慶

## 7,000人聚深 彭清華致辭 王榮招玉芳等出席

9月26日晚，中央駐港機構及中資企業國慶歌詠大會舉行，各界7,000人出席活動。 中新社



中新社深圳26日電 國慶將至，紫荊盛開。來自中央政府駐港聯絡辦、外交部駐港特派員公署、解放軍駐港部隊以及華潤、招商局、港中旅、中銀香港、中國太平等中資企業的7,000多人共同放聲歌唱祖國、祝福香港。

當天，「祖國頌 香江情——中央駐港機構及中資企業國慶歌詠大會」在深圳灣體育中心體育館隆重舉行。晚上七時，歌詠大會在解放軍駐港部隊樂隊演奏的《軍威進行曲》、《拉德斯基進行曲》中揭開序幕。雄壯的國歌聲中，五星紅旗冉冉升起。

「歌頌偉大祖國輝煌成就，譜寫『一國兩制』嶄新篇章」的巨大橫幅在體育館內高高懸掛，偌大的金色紫荊花在舞台的顯眼位置綻放。「心繫祖國、情滿香江」、「胸懷天下事、祖國在我心」的歡呼聲、祝福聲，在體育館內此起彼伏。

中央政府駐港聯絡辦主任彭清華，中共廣東省委常委、深圳市委書記王榮，廣東省副省長招玉芳，深圳市市長許勤，外交部駐港特派員公署特派員宋哲，解放軍駐港部隊司令員張仕波、政委岳世鑫等，以及在港中資企業負責人出席了當天的歌詠大會。

### 歌聲頌揚祖國祝福香港

彭清華在致辭時表示，中央駐港機構和中資企業的7,000多名幹部員工歡聚一堂，用歌聲頌揚祖國，用歌聲祝福香港，表達對祖國的赤子之情和對香港的深深熱愛。這是中央駐港機構及中資企業一次難得的全家福，是廣大幹部員工精神風貌的一次集中展示。新中國成立63年來，中國共產黨團結帶領全國各族人民，自力更生，艱苦奮鬥，國家綜合實力不斷增強，人民生活狀況和精神面貌發生翻天覆地的變化，國際地位空前提高。香港回歸15年來，《基本法》得到貫徹實施，經濟持續發展，社會繁榮穩定，「一國兩制」實踐取得巨大成功。展望未來，有偉大祖國的堅強支持，有香港同胞的團結拼搏，有「一國兩制」的制度優勢，「東方之珠」一定會更加璀璨奪目。

彭清華指出，香港回歸以來，兩地交流全方位拓展，經貿合作、文化交流、人員往來日益密切，不斷深化。香港同胞的國家認同和民族情感與日俱增，在各種挑戰面前與內地人民同舟共濟，並肩前進，共同譜寫國家發展的輝煌篇章，共享偉大祖

國的尊嚴與榮耀。

彭清華介紹說，香港回歸以來，中央駐港機構認真貫徹落實《基本法》和中央對港方針政策，堅定支持行政長官和特區政府依法施政，積極促進香港與祖國內地的交流與合作。在港中資企業日益發展壯大，積極履行社會責任，成為促進香港繁榮穩定發展的生力軍。中央駐港機構及中資企業廣大幹部員工，以推進「一國兩制」事業為己任，恪盡職守，努力工作，是香港堅毅前行的參與者，也是香港嶄新歷史的見證者。

### 十八大為國家未來繪宏圖

彭清華表示：「黨的十八大即將召開，為黨和國家的未來發展描繪宏偉藍圖。我們堅信，偉大的祖國將更加繁榮富強，香港的明天將更加美好。讓我們放聲高歌，唱出我們的激情和豪邁，唱出我們對偉大祖國和美麗香江最深切最誠摯的祝福！」

隨後，各中央駐港機構、中資企業的17支演唱隊伍相繼登場，放聲高唱。《今天是你的生日》、《愛我中華》、《東方之珠》、《走向復興》，歌聲從長江、黃河唱到香江，從過去唱到現在和未來。「祝福你的生日我的中國」；「用滾燙的赤子心靈，熱愛自己的母親」；「振興中華是我們理想」；「愛我中華，建設我們的國家」，現場掌聲一浪高過一浪，喝彩聲一次比一次響亮。

「五星紅旗迎風飄揚，勝利歌聲多麼響亮，歌唱我們親愛的祖國，從今走向繁榮富強」，晚九時許，全場起立高唱《歌唱祖國》，歌詠大會的氣氛達到了高潮。



精彩的舞蹈演出。 中新社



中聯辦主任彭清華致辭。 中新社



合唱歌頌改革開放偉大成就。 中新社



中聯辦主任彭清華等嘉賓在演出結束後與演員握手。 新華社



祖國的花朵，未來的希望。 中新社



大合唱歌唱祖國走向繁榮富強。 中新社



「祖國頌 香江情」參賽隊伍精彩演出。 中新社



歌頌解放軍歷程的歌聲。 中新社



英姿勃勃的駐港部隊士兵。 中新社



各族人民歌唱建設社會主義新農村。 中新社



歌舞聯唱。 中新社



駐港部隊儀仗隊升旗。 中新社